阅读滋养亲情 书香陪伴成长

热点

□记者 杜营营

他从芬芳的书香中汲取精神营养、寻找生活的乐 趣。

他从文字中悟人生哲理、寻工作方法。

他叫朱良孝,自幼便与书籍结下了不解之缘。从 小学到中学再到大学,乃至工作后,读书始终是他生 活中不可或缺的一部分。

他有两个笔记本,一个是摘抄本,用于记录那些 触动心灵的优美段落;一个是剪报本,用于收藏从报 纸上剪下的好文章。闲暇时间,他就翻阅这些笔记本, 细细品味。

更为难得的是,朱良孝将这份对阅读的热爱传递 给了女儿。在朱良孝的熏陶下,女儿从小就爱上了读 书。朱良孝深知阅读的重要性,因此有意识地培养女 儿的阅读习惯,每到周末就带她去图书馆或书店挑选 合适的少儿读物。

出差时,朱良孝为女儿带回来的礼物是书,从《一 千零一夜》到《安徒生童话》再到《战争与和平》,这些 经典之作在女儿心里播下了文学的种子,让她在"润 物细无声"中汲取知识和营养。

女儿初中毕业时,已经读完了朱良孝推荐的书 籍。除了名著,女儿还特别喜欢《读者》杂志,每 期必买必看,从中汲取智慧。一次,《读者》刊登了为 偏远山区弱视孩子捐款的启事,女儿毫不犹豫地拿 出自己的稿费和零花钱,和妈妈一起去邮局寄出了 这份爱心。

阅读不仅丰富了女儿的精神世界,还激发了女儿 的写作热情。女儿准备了一个笔记本,利用课余时间 创作散文和诗歌。作为家长,朱良孝全力支持女儿,帮 助女儿将其作品向省、市级报刊投稿。

付出就有回报。女儿的作品多次获奖并发表,其 中,《品味秋天的气息》被收录《小记者佳作欣赏》一书 中;《阅读眼睛》《生活就是舞台》在《新民晚报》上发 表;《守望书中明月光》获第十九届"语文报杯"全国中 学生作文大赛省级二等奖,《书中的他丰富了我》《读 有感》在河南省中小学生优秀论文评选中荣获一等奖

茶香怡人,书香养人。朱良孝希望每个家庭都能 营造浓厚的读书氛围,陶冶情操,提升品位。

■ 书香周口 共创共享

可降解生活用品在郸城下线



金丹科技最近成功生产的购物袋、奶茶杯、吸管、 快餐用具等可降解生活用品。今年以来,郸城县全力 推动生物可降解材料产业发展,在金丹科技生物降解 聚酯及其制品项目(PBAT)建成投产后,压茬推进金 丹科技生物新材料年产 15 万吨聚乳酸(PLA)项目, 为生物可降解材料产业快速发展蓄势赋能。

消防演练防火灾



12月11日,国有西华林场在林区开展森林防火应急演练,进一步提升林场森林防火专业队伍实战水平

记者 张猛 孙靖 摄

とで周道帮办・直通12345热线



群众诉求:如何申请在自家院里安装充电桩 栏目反馈:填写表格盖公章到电力部门办理

□记者 韦伟 通讯员 魏雅华

本报讯 12 月 1 日,商水县东城街道柴坑行政村 村民王某致电《周道帮办·直通 12345 热线》,称他购 买了新能源汽车,想在自家院子里安装充电桩,于是 向电力部门咨询。电力部门工作人员给了一张表格 让他填写, 然后让他到村委会、街道办事处加盖公 章。王某填好表格并加盖了村委会公章,到东城街道 办事处盖章时,工作人员却说不需要盖章。王某想了 解一下申请安装充电桩流程,让他尽快安装。

接到电话后,12345 热线及时将信息转给商水县 有关部门。12月2日,记者与商水县相关职能部门沟 通后告知王某办理流程。

王某告诉记者,他对这个处理结果非常满意,街 道办事处加盖了公章后, 电力部门很快派专业人员 上门安装,没有收安装费。

记者从国家电网周口供电公司了解到,居民安 装充电桩必须符合《供电营业规则》(以下简称《规 则》)。《规则》已于2024年6月1日施行,对个人申 请安装充电桩作出具体要求:一是提供个人有效身 份证件;二是提供车位使用证明,农村的车主需提供 房产证或由乡级以上行政部门出具的房屋居住或租 赁证明; 三是提供购车证明; 四是提供小区物业公 司或村委会出具的同意安装充电桩的证明原件。

群众诉求:**交叉路口电缆线下垂存在安全隐患** 栏目反馈:中国移动沈丘分公司牵头重新铺设

本报讯 近日,沈丘县槐店回族镇小王楼行政村 一村民致电《周道帮办·直通 12345 热线》,反映槐店 回族镇小王楼行政村与张湾村的交叉路口,有20根 电缆线严重下垂,用梯子撑着。他向有关部门反映后 对方一直推脱,希望能尽快处理。

接到电话后,12345 热线及时将信息反馈给中国 移动沈丘分公司,希望及时处理,确保群众出行安 时来到现场查看、核实。经过现场查看,此处电缆线 是通信公司借用电杆铺设的通信光缆,涉及移动、联 通、电信3家公司。由于时间长久,电缆线因自身重 量出现下垂。经商议,中国移动沈丘分公司牵头,协 调其他两家公司对电缆线进行重新铺设。

随后,3家通信公司重新在电杆上布放吊线,将 20 根电缆线重新捆扎,分层次附挂在吊线上,距地面 有5米,排除了安全隐患。